



MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

ATO DE RETIFICAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO N.º 6/2017

Retificamos a publicação referente ao Aviso de Licitação do Pregão Eletrônico n.º 6/2017 (Jornal de Brasília de 18/1/2017, Classificados). Onde se lê: “Edital: 18/01/2017 e Entrega das Propostas: a partir de 18/01/2017”, LEIA-SE: “Edital: 19/01/2017 e Entrega das Propostas: a partir de 19/01/2017” e onde se lê “Abertura das Propostas: 30/01/2017”, LEIA-SE: “Abertura das Propostas: 31/01/2017”. Os demais termos permanecem inalterados.